

V rámci No ného behu vystúpi skupina INE KAFE

Druhý ročník nočných pretekov ulicami mesta bude opäť spojený s hudobným koncertom. V rámci neho do Hnúšte zavíta slovenská punkrocková legenda INE KAFE. Záštitu nad podujatím prijal primátor mesta Michal Bagačka.

4.septembra 2015 od 18:00 hod. uzavrieme definitívne letné prázdniny veľkolepou akciou v areáli futbalového štadióna v Hnúšti. Bežecké preteky, veľký stage, laserová show a 5 hudobných skupín, ktoré ponúknu takmer 6 hodín muziky.



Bežecké preteky „Nočný beh Hnúšťa 2015“ odštartujú o 20:00 hod. z futbalového štadióna, trasa povedie cez autobusovú stanicu, popred mestský úrad smerom na časť Skalica a odtiaľ po ulici 1. mája späť na futbalový štadión, kde bude cieľ pretekov. Mladých ľudí z Hnúšte a okolia chceme motivovať, aby sa zapojili do pretekov aj tým, že v cene štartovného na preteky je aj vstupenka na hudobný koncert a ak sa na preteky prihlásia, ušetria 50% ceny vstupenky. Viac informácií získate na stránke beh.sk, zaregistrovať sa na preteky môžete na webe

myraceresult.sk.

Aby bola atmosféra pretekov dokonalá, potrebujeme samozrejme aj hudbu a divákov. Tých chceme k podujatiu prilákať aj prostredníctvom hudobného koncertu. Okrem domácich kapiel na ňom vystúpia ako predkapely skupiny Horkýže slíže revival a Kabát revival, ktoré hrajú coververzie piesní týchto známych kapiel. Vyvrcholením večera bude 70-minútové vystúpenie legendy slovenskej punkrockovej scény, kapely INE KAFE, ktorá sa preslávila hitmi ako Čumil, Ráno, Špinavé objatie, či 090x.

Bude to jediné vystúpenie kapely Ine Kafe v roku 2015 v širkom okolí.

Vstupenky na koncert si môžete objednať v sieti Ticketportal, o zľavnených lístkoch v predpredaji budeme informovať.

Podujatie organizuje občianske združenie Horná Rimava v spolupráci s mestom Hnúšťa, MsKS, FK Iskra Hnúšťa a s finančnou podporou Banskobystrického samosprávneho kraja, pod záštitou primátora Hnúšte Michala Bagačku.

Roman Lebeda

H a dá me 12 NAJ regi ónu Malohont

Región Malohont patrí medzi neobjavené, ale malebné kúty Slovenska. Je príťažlivý svojou históriou, kultúrnymi pamiatkami, prírodnými krásami, ako aj Gotickou cestou vedúcou jeho územím. Najvýznamnejšie zaujímavosti sú prepojené značenými turistickými trasami, náučnými chodníkmi a cyklotrasami, ktoré spolu s rekreačnými oblasťami ponúkajú výborné podmienky pre rekreáciu a turistiku v každom ročnom období. Túto ponuku dopĺňajú zachované ľudové tradície a folklór v podobe rôznych podujatí počas celého roka.

Vzhľadom na to, že región má čo ponúknuť a chceme vyzdvihnúť to najlepšie, je tu možnosť vybrať 12 NAJ regiónu Malohont!

Do 16. augusta 2015 máte možnosť hlasovať.

Označ čo sa ti páči, stlač hlasuj a pomôž tak vybrať to NAJ.

Ďakujeme!

